
第11回「One To One Club」会員様向アンケート 結果レポート＜予告＞

◆アンケート実施時期
2016年10月20日（木）～2016年11月6日（日）

◆アンケート対象者
「One To One Club」にご登録されている、開業をお考えの先生方からランダムに抽出

◆アンケート回収方法
アンケート対象者に対するメールのご案内とWEBアンケートによる回収

今回、実施いたしました「One To One Club」会員様向けアンケートにご協力いただいた先生方には、
改めて御礼申し上げます。今後もお引き立てを賜りますよう、よろしくお願いいたします。

アンケートの実施概要について
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【開業を希望する地域は…？】

いま勤務している地域

いま住んでいる地域

出身地または故郷

その他

・開業時期と開業資金に関して
・資金調達
・どのような手順で開業したら良いか具体的に分からない。
・リフォーム会社の選定
・立地

・スタッフ採用と事前教育が非常に難しいと感じでおります。

・・・・・・ 他にも貴重なご意見をいただきました。ありがとうございます。

アンケートの結果をほんの一部だけ公開いたします

【開業で困っていること】

より細かい結果報告は次回をお楽しみにしていてください。
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